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事務局：

皆様こんにちは。本日は、令和７年教育委員会１月定例会となります。傍聴者はおりません。

それでは教育長、進行をお願いいたします。

議長（教育長）：

太田市教育委員会１月定例会を開会いたします。

日程第２、会議録署名委員は、池田委員、倉嶋委員にお願いいたします。

次に日程第３、教育長報告を申し上げます。

皆さん明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願いいたします。今年の目標は、

信頼のトラストと笑顔の実現です。信頼と笑顔ということでお話ししました。その信頼関係を

厚くするということが、私は大事だと考えています。トラストという言葉以外に、リライアビリティ

ーというのがあります。この信頼は、きちんとやってくれるという信頼です。市民も子どもたちも、

「ああこの人は信頼できる」「ちゃんと向き合ってくれてやってくれる」というこの信頼が、私た

ちにとって大事なのかなと考えています。ぜひ皆さん力を合わせて一年間どうぞよろしくお願

いします。そして、成人式では大変お世話になりました。成人した笑顔が見られました。ありが

とうございました。

続きまして、教育部長より報告等をお願いいたします。

教育部長：

お世話になります。過日の成人式、大変お世話になりました。今回は、先の反省を踏まえま

して、混乱もなく実施できたかなというふうに考えております。今後も改善しながらより良い式

にしてまいります。ちなみに参加者が２，５５０人中１，７６１人で、昨年より若干減りましたが、

ほぼ例年並みでございます。詳細は後日の教育委員会でまた報告させていただきます。それ

から市長の新春メッセージについて少し触れさせていただきますと、まず学校の体育館のエ

アコン設置について、快適に活動できるだけでなく、練習試合等で近隣からも児童生徒たち

が非常に活気が出てきた、そんなお話をされておりました。それから駅前に桐生大学、それか

ら太田医療技術専門学校の理学療法学科と作業療法学科が大学になり、太田に一つの大

学が生まれました。それから太田の南口の緑化、新田運動公園内のインクルーシブ公園、八

王子公園の桜の植栽などに触れ、新総合計画の将来都市像「みんなの笑顔がすぐそばにあ

るまちおおた」を目指していくということでございます。我々教育委員会も真の子どもたちの

笑顔の実現に今年もよろしくお願いいたします。
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議長（教育長）：

ありがとうございました。

次に日程第４、議事に入ります。本日は、協議案件が１件、事務報告が１件ございます。

はじめに、議案第１号「財産の取得について」学校教育課長より説明願います。

学校教育課長：

「財産の取得について」【提案理由説明】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようで

すので、原案のとおり承認ということでお願いいたします。

続いて日程第５、事務報告を取り扱います。はじめに、「１，０００万円以上工事請負契約締

結の報告について」生涯学習課長より報告願います。

生涯学習課長：

「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。

池田委員：

１者なのですか。今まで１者というのはあまり見たことがないのですが、なぜこれは１者な

のでしょうか。

生涯学習課長：

契約検査課の方に確認しまして、今回は条件付一般競争入札ということで、条件というの

はクラス、業者のクラスを選ぶというので、ＡとＢクラスの建築業者を選んで、一般競争という

ことで、それがたまたま１者だったということです。

池田委員：

すみません、もう少し詳しくお願いします。後ろの方がよくわからなかったものですから。
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生涯学習課長：

A クラスとＢクラスという建築の業者全てに依頼をかけまして、その依頼のあった何十社と

いう建築業者の中から㈱Ｃ＆Ｍの１者だけだったということです。

池田委員：

１者しか出なかったということですね。

生涯学習課長：

そうです。１者しか応札しなかったということです。

池田委員：

わかりました。

議長（教育長）：

他にございますか。

佐藤委員：

金山の森キャンプ場の整備ということですが、今までもグラウンドとか色々なものが教育、

生涯学習課の方に帰属するものが多かったと思うのですけども、キャンプ場というものが生

涯学習課、市の管理する施設が、どこまでが教育関係に帰属するべきものなのかというとこ

ろが、一般の方も使えるような施設の中で、どこまで教育の方で管理して、あるいは市の方で

管理すべきなのかという区分けはどういうところなのでしょうか。

生涯学習課長：

金山の森キャンプ場は、金山の自然を活かした自然体験施設で、各青少年団体が地区の

子ども会や育成会などの生活体験や自然体験の学習の場として利用する施設ということで、

青少年健全育成がメインであるキャンプ場と考えております。キャンプ体験や宿泊体験をして

もらう施設ということで、一般の方も使うことはありますが、そういう団体が使う時は減免申請

をして無料で使ってもらうという規定もありますので、使用する料金に差をつけているというこ

とです。

佐藤委員：

例えばこういったところが摩耗してとか、あとは色々なシステム、人感センサーとかガスとい

うものがあると思うのですけども、そういうものが損傷した場合も、都度生涯学習課の方で修

理するのですか。
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生涯学習課長：

工事を出したのは１０年ぶりくらい、かなり久々なのですけど、毎年修繕ということでそうい

う浄化槽を直したり、水道を直したりというので、修繕等は生涯学習課の方で実施しておりま

す。

佐藤委員：

そうなのですね。色々なものに紐づけて生涯学習課の方でというふうになると、予算の全体

の圧迫とかあったりとかそういう部分もあるのかなというふうに少し思いましたが、ずっと経緯

をそういうことでやっているということであれば問題はないのかなと思いました。ありがとうご

ざいました。

議長（教育長）：

ありがとうございました。他にございますか。他にご意見等がないようですので、以上で終

了します。

事務局より連絡をお願いします。

事務局：

事務局より連絡いたします。教育委員会２月定例会を２月４日火曜日、午後２時から、尾島

庁舎教育委員会室で開催予定です。よろしくお願いいたします。以上です。

議長（教育長）：

以上をもちまして、本日の議事を全て終了し、１月定例会を閉会いたします。ありがとうござ

いました。


